Jldaasd

warna st b te) Nossbblesta s o skl Sl 5 tipeys el SV

TR TIAN (RN PEA IRV (”)wjbw.\llﬁaﬁa.?lf u,&),.oTuf\‘.aJé o RS o NS
ST pao Ao, BTl s 2 YA st Jlo_ Jl g L N SIERRHRL
oLzl 9 ajd :a)\.a...";

£ Sl 6Ll S 0295 1y CUISS oy k) pudy 2w g pllw b

(13005 Gawly 2T JIS395 L hitd). Saungiu Llgs g bid igS 395 6louw 9 63 U513 1) Sllgaw usly (<l

(-3 13081 g ool 1)l o0l 1 J1guw 5 (5l o Jgo8 9 bulg s 0lS 9 JolS (o318 clanidgs g (o
S8 Gbigol y8 | loj Ky o (2

(ools G2l AT Olsm a odgms) aps 86 S Fely e Y5 4 | I

+/0 ?w\éa»qw\ﬁéﬁoTﬁ@}mY—nyJéaxcﬁff)ja\fQTm\g:Jéc,Maxpnjm;\ Al
-/Y0 a1 0lsel 2l IS Al 51 13 35 n WS 5505 (B Sheams Sl 5 ads cpatin 53 L WS S e | 0
Sl 03,8 o3l ozl az 51 dae Lot 4y lglant p |, CallSs o 50l a1y 8 e S
Vol af™M sn -y .
\/YO Voo \ _
Vbt == <N ~
FFEE TR
ERVECRGH W N1 CCo g > KT ISPV B o
\ 2l Y L1 355 o) 5350 T plie same 8 5 S Iy s iy A= {11,000,V st game 5l ol 0 LT |
(2 S5
\ =z
«SS 5l g b Jste anb slasl g geme o b sl il « S 3l gass b Sl and slasl OlaSe ¢ pomer S =
VYT T AT =2 AT Ol ) aale 1 s ey le Jols
\ f oyt s " Y ¥
X +y =X y+Xy S b 850 Ol ry, 4wl dds sas 5o Y X S
Yo (n € N)S.A:S@ s Jyl s eylsa P() =Y 4+ ¥ LT | O
YO (.l.:.w.ij.uongjf‘Q)yb)Mybjjéo)\ﬁuéﬁﬁuugﬁ I
(sl h 0,58 5 (S oo B
ook S Cob W oy 2, 4|V
\

(men S5 olasl WV U VY s o] K5 o Y =Y | 2

www.riazisara.ir Y amie W 80) Gl )l Ollgw adgad sgbils



(st Jo by 5 s oo 5 oS 55k 4) 1S o 558" &Y Jool Sleslial L) 5 Jolss

33 $akols (S s 8 0 po b b (oS Ol e 5Ll 0l 4 eV (ol e S 5,0 alai air Jlas
() ol 1 JolS S ) el S 20 il S5 Bl T 51 G

btz y 5 X -*43\*J”J%L“OT&@)JL*"U3;%’&5‘&&&9’3”%&‘» [V, arar] esb sl

(a2l <814 b o e codle [1) aztolsy [V =[] =[V2 ]=[VE] bty s 0

P 5 gb\u Sl bl ) slaas same
A Y)Y _
’9 ’ \ yrr

Bz{—\,\‘,—"a,\?,...,\\‘\‘} =

C:{WJFV,V_\/\?}:

Y Y

oolpen 55 galal, b ola,l 3 ol 0 X sle 4 a8 s game slaw A = {),Y,7,¥}, B = {Y,7,£,0,8,V,A4,)-} 3]

(ANB)c X< (AUB) Aele ) asl 15,

(5658 Jom o)) 3l Ly 5 3lpe ol il Los i A =[—i‘,vi) 4 gama S|

Sa,ls ac gazms 55 K> P(An B)a\f_j B={Vk|k€A} 5 o) 99 slasl A S4s soza S|

(I sine g5 405 5 20 0 0 0 = e 0l 8 51 JB8) 1S 2ali b s sama o il L 1 o il o)l e
[AN(A-BY]U[BN(A'UB)]=B
(AUB)AC=(A-C)U(B-C)U[(C-B)-A]
(S ey o oty o o |y JK2D) S g 2 09 Sl 5l ealinal L5 5 ool (e
AA(BAC) = (AAB)AC

(S oy 258 3 L 1y o gad) S ey 385 5 S5 1 3 ,lse Lloses
D=7} x (=]
N[, —)x(¥,0]
YR :{(x,y) X +y sa,x—vy>\}

www.riazisara.ir I (50) Clw j1 Olgw awigad sglils

Y 3 Y amio



